
Р Е Ш Е Н И Е

по делу № 233/2014-З/1 о нарушении законодательства о контрактной системе в
сфере закупок

23 июня 2014 года                                                                                     

Резолютивная часть решения оглашена 18 июня 2014 года

Комиссия Рязанского УФАС России по контролю в сфере закупок, созданная
приказом Рязанского УФАС России № 35 от 06.05.2014 г. (далее – Комиссия), <…
>рассмотрев жалобу ООО «ВСКН» (далее – Заявитель) от 10.06.2014г. № 22 (вх. от
10.06.2014 г. № 2826) на действия Единой комиссии – СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО
УВАУ ГА (и) при проведении электронного аукциона на право заключения
государственного контракта на текущий ремонт автомобильных боксов (замена
ворот) для нужд СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) (извещение №
0359100003714000043).

у с т а н о в и л а:

СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) (далее – Заказчик) была инициирована
процедура закупки путем проведения электронного аукциона на право заключения
государственного контракта на текущий ремонт автомобильных боксов (замена
ворот) для нужд СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) (№ 0359100003714000043)
(далее – электронный аукцион).

16 мая 2014 года извещение о проведении электронного аукциона и документация
об электронном аукционе были размещены на официальном сайте Российской
Федерации для размещения информации о размещении заказов -
www.zakupki.gov.ru. в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Начальная (максимальная) цена контракта составила 594 928,00 руб.

Заявитель считает, что решение Единой комиссии о признании заявки ООО «ВСКН»
не соответствующей требованиям Закона о контрактной системе и документации
об аукционе, неправомерное.

В отзыве на жалобу, письмо от 16.06.2014 г. № 498.18 (вх. № 2929 от 17.06.2014г.)
Уполномоченный орган сообщил, что отказ в допуске ООО «ВСКН» принят на
основании пункта 1 части 6 статьи 69 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе) –
содержание недостоверной информации об участнике закупки, копия выписки из
ЕГРЮЛ от 19.09.2012г., выдана ранее, чем за шесть месяцев на дату и время
окончания подачи заявок на участие в электронном аукционе.

Изучив представленные документы и материалы, выслушав мнение сторон,
Комиссия пришла к следующему выводу.

Пунктом 1 части 6 статьи 69 Закона о контрактной системе установлено: заявка на
участие в электронном аукционе признается не соответствующей требованиям,
установленным документацией о таком аукционе, в случае: «непредставления
документов и информации, которые предусмотрены пунктами 1, 3-5, 7 и 8 части 2



статьи 62 Закона о контрактной системе…несоответствия указанных документов и
информации требованиям, установленным документацией о таком аукционе,
наличия в указанных документах недостоверной информации об участнике такого
аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на участие в таком
аукционе».

Участник, получивший аккредитацию на Единой электронной торговой площадке,
должен представить оператору электронной площадки в соответствии с пунктом 4
части 2 статьи 62 Закона о контрактной системе: «копию выписки из ЕГРЮЛ (для
юридического лица)…полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты
обращения участника такого аукциона с заявлением об аккредитации…».

ООО «ВСКН» представило копию выписки из ЕГРЮЛ от 19.09.2012 г. Данное
общество было аккредитовано на Единой электронной торговой площадке в
качестве Участника размещения заказа 19.10.2014 г., то есть, копия выписки из
ЕГРЮЛ от 19.09.2014 г. соответствует требованиям Закона о контрактной системе.

Таким образом, Единая комиссия СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) нарушила
часть 7 статьи 69 Закона о контрактной системе, неправомерно отказав в допуске
к участию в электронном аукционе ООО «ВСКН».

На основании изложенного, руководствуясь частью 8 статьи 106 и пунктом 2 части
22 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных
нужд», Комиссия Рязанского УФАС России по контролю в сфере закупок,

р е ш и л а:

1. Признать жалобу ООО «ВСКН» обоснованной.

2. Признать Единую комиссию СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) нарушившей
часть 7 статьи 69 Закона о контрактной системе.

3. Выдать Единой комиссии предписание об устранении нарушения Закона о
контрактной системе.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

П Р Е Д П И С А Н И Е № 233/2014-З/1

 23 июня 2014г.                                                                                                           

Комиссия Рязанского УФАС России по контролю в сфере закупок, созданная
приказом Рязанского УФАС России № 35 от 06.05.2014г. (далее - Комиссия), <…>на
основании своего решения от 23 июня 2014 г. № 233/2014-З/1, предписывает Единой
комиссии СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и):

1. Единой комиссии СЛУ ГА филиал ФГБОУ ВПО УВАУ ГА (и) отменить протокол
подведения итогов электронного аукциона № 0359100003714000043 в срок до
26.06.2014г.

2. Об исполнении пункта 1 данного предписания сообщить Рязанскому УФАС



России в срок до 01.07.2014 года и представить доказательства его исполнения.
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